

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB, KABZG 31.07.2023 Meldungsnummer: HR02-1005807393

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Royal Canin (Schweiz) AG, Baar

Royal Canin (Schweiz) AG (Royal Canin (Suisse) SA) (Royal Canin (Svizzera) SA) (Royal Canin (Switzerland) Ltd) (Royal Canin (Switzerland) Inc) Baarermattstrasse 6 6340 Baar

Bisher Royal Canin (Schweiz) AG Translation(Royal Canin (Suisse) SA) (Royal Canin (Svizzera) SA) (Royal Canin (Switzerland) Ltd) (Royal Canin (Switzerland) Inc)

Royal Canin (Schweiz) AG, in Baar, CHE-100.385.344, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 225 vom 18.11.2022, Publ. 1005607751). Statutenänderung: 17.07.2023. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt die Herstellung, den Handel und den Vertrieb von Produkten aller Art zur Haltung, Ernährung und Pflege von Tieren. Die Gesellschaft bezweckt insbesondere auch den Import und den Vertrieb in der Schweiz von Produkten der Royal Canin SAS, Aimargues, Frankreich. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, halten und veräussern. Daneben kann die Gesellschaft anderen Gesellschaften der Royal Canin Gruppe, einschliesslich direkten oder indirekten Mutter- oder Schwestergesellschaften, Darlehen und andere Finanzierungen gewähren sowie Sicherheiten für beliebige Verpflichtungen dieser anderen Gesellschaften der Royal Canin Gruppe bestellen, insbesondere in Form von Garantien oder Bürgschaften sowie Verpfändungen oder Sicherungsübereignungen von Aktiven der Gesellschaft. Mitteilungen neu: Die Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen elektronisch oder durch Brief an die im Aktienbuch verzeichneten Kontaktangaben oder mittels Publikation im SHAB. [Ferner Änderung nicht publikationspflichtiger Tatsachen].

Tagesregister-Nr. 12032 vom 26.07.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 225, Datum: 18.11.2022 Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug